
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 
 
ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду од 

26.03.2026. године именовани смо за референте по расписаном конкурсу за избор једног 

АСИСТЕНТА - студента докторских студија за ужу научну област ГЕОДЕТСКИ 

ПРЕМЕР за рад на одређено време три године, који је објављен у публикацији Националне 

службе за запошљавање „Послови“, дана 22.04.2026. године, као и на званичном сајту 

Грађевинског факултета Универзитета у Београду. 

На конкурс се у прописаном року пријавио само један кандидат – Василије Илић, 

мастер инжењер геодезије. 

После прегледа расположивог конкурсног материјала подносимо следећи 

ИЗВЕШТАЈ 

ПОДАЦИ О ПРИЈАВЉЕНОМ КАНДИДАТУ 

 

Василије З. Илић рођен је 12. јуна 2001. године у Лесковцу. Основну школу „Светозар 

Марковић“ у Лесковцу завршио је 2016. године као носилац Вукове дипломе. Средњу школу Гимназија 

Лесковац, друштвено-језички смер, завршио је 2020. године као носилац Вукове дипломе. Током 

средњошколског образовања био је добитник ученичке стипендије града Лесковца и Октобарске 

награде за младе таленте града Лесковца. 

Основне академске студије на студијском програму Геодезија и геоинформатика на 

Грађевинском факултету Универзитета у Београду уписао је школске 2020/2021. године. Основне 

академске студије у трајању од три године завршио је 2023. године са просечном оценом 8.40, чиме је 

стекао звање инжењера геодезије. Синтезни рад под називом „Обрада резултата GNSS мерења у 

геодетској мрежи полигона за практичну наставу у програму Leica Infinity“ одбранио је оценом 10 

(десет). 

Мастер академске студије на студијском програму Геодезија на Грађевинском факултету 

Универзитета у Београду уписао је школске 2023/2024. године. Мастер академске студије у трајању од 

две године завршио је 2025. године са просечном оценом 9.60, чиме је стекао звање мастер инжењера 

геодезије. Мастер рад под називом „Примена TLS и UAV LiDAR технологије за израду техничке 

документације и BIM интеграцију постојећих објеката“ одбранио је оценом 10 (десет). Током студија 

учествовао је у изради геодетских пројеката: геодетске мреже Националног фудбалског стадиона, 

геодетске мреже сајамског комплекса „EXPO 2027“, геодетске мреже петље „Национални стадион“ и 

геодетске мреже стамбеног насеља „EXPO 2027“. 

Докторске академске студије на студијском програму Геодезија на Грађевинском факултету 

Универзитета у Београду уписао је школске 2025/2026. године, где је тренутно студент прве године. 

Током досадашњег научноистраживачког рада објавио је рад категорије М33 на конференцији GNP 

2026 Conference (4–7. март 2026) под називом „Application of TLS and UAV LiDAR Technologies for 

Technical Documentation and BIM Integration of Existing Structures“. 



Од 1. јануара 2025. године ангажован је у звању сарадника у настави на Грађевинском 

факултету Универзитета у Београду, где изводи наставу на предметима Инжењерска геодезија 1, 

Инжењерска геодезија 2 и Практична настава из инжењерске геодезије. У оквиру ангажмана на 

факултету активно је учествовао у изради геодетских пројеката и реализацији инжењерско-геодетских 

задатака на више грађевинских пројеката. 

Бави се радио-аматерством. Лиценциран је од стране радио-аматерских савеза Србије, Црне 

Горе и Велике Британије. Положио је испит радио-телеграфије (Морзов код). Учествовао је у 

камповима младих радио-аматера света: YOTA 2015 и YOTA 2017. Репрезентативац је Србије у радио-

оријентирингу (радио-гониометрија – ARDF), где је учествовао на Светском првенству 2017. године и 

Европском првенству 2019. године. Организатор је више кампова, такмичења и обука из ових 

дисциплина у оквиру пројеката Министарства одбране, Министарства науке и Фонда за заштиту 

животне средине. Свира саксофон. Поседује возачку дозволу Б категорије. Користи програмске језике 

у свом раду. Поред матерњег српског језика, говори, чита и пише енглески, руски и немачки језик. 

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 

На основу достављеног конкурсног материјала Комисија сматра да кандидат Василије 

З. Илић, мастер инжењер геодезије, испуњава све услове предвиђене Законом о високом 

образовању и Статутом Грађевинског факултета Универзитета у Београду за избор у звање 

АСИСТЕНТА - студента докторских студија за ужу научну област ГЕОДЕТСКИ 

ПРЕМЕР. 

Стога, Комисија предлаже Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у 

Београду да Василија Илића, мастер инжењера геодезије, изабере у звање АСИСТЕНТА - 

студента докторских студија за ужу научну област ГЕОДЕТСКИ ПРЕМЕР за рад на 

одређено време од три године. 

 

У Београду, 

11.05.2026. године 

 

 

 ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 

  

 в. проф. др Милева Самарџић Петровић, дипл. инж. геод. 

  

 доц. др Милутин Пејовић, дипл. инж. геод. 

  

 ред. проф. др. Зоран Сушић, дипл. инж. геод. 

 


